



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1994/1339
25 November 1994

ORIGINAL: RUSSIAN

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ АЗЕРБАЙДЖАНА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 25 НОЯБРЯ 1994 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь настоящим препроводить заявление Министерства иностранных дел
Азербайджанской Республики от 25 ноября 1994 года.

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве
документа Совета Безопасности.

Эльдар Г. КУЛИЕВ
Постоянный представитель

Приложение

Заявление МИД Азербайджанской Республики

25 ноября 1994 года

Агентство Франс-пресс (АФП) распространило сообщение, из которого следует, что в г. Лачин Азербайджанской Республики, оккупированном армянскими вооруженными силами, проводится расселение армянского населения. За последние два месяца здесь уже размещено 50 семей, доставленных из Еревана.

В связи с этим МИД Азербайджанской Республики считает необходимым заявить следующее:

Информация АФП свидетельствует о продолжении официальным Ереваном политики на аннексию оккупированных азербайджанских земель.

В нарушении всех норм международного права армянские власти, проведя этнические чистки на оккупированной территории Азербайджанской Республики, приступили к размещению там своих граждан.

Все это происходит в момент, когда мировое сообщество в лице международных организаций и отдельных стран предпринимает усилия по политическому урегулированию армяно-азербайджанского конфликта.

Официальный Ереван непосредственно причастен к этим безответственным действиям, о чем свидетельствует распространенное также АФП мнение Министра Иностранных Дел Республики Армения В. Папазяна о том, что Лачин необходимо передать армянам.

Подобные заявления и действия армянской стороны направлены на подрыв мирного политического урегулирования конфликта, на фактическую аннексию азербайджанских земель. При этом расселенные в Лачине и других азербайджанских населенных пунктах армяне становятся фактически заложниками этой безответственной провокационной политики.

Министерство Иностранных Дел Азербайджанской Республики заявляет, что вся ответственность за последствия указанных действий ложится на официальные круги Республики Армения. Азербайджанская Республика выражает уверенность, что мировая общественность по достоинству оценит истинную позицию Республики Армения, направленную не на прекращение агрессии и достижение мира, а на аннексию оккупированных азербайджанских территорий и закрепление результатов этнических чисток на них.

/ . . .